	Указы Губернатора Оренбургской области

	· Указ Губернатора Оренбургской области от 12.05.2014 № 281-ук "Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов исполнительной власти Оренбургской области в сети Интернет и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования"
· Указ Губернатора Оренбургской области от 18.05.2015 № 351-ук "Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Оренбургской области, при замещении которых государственным гражданским служащим запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами"
· Указ Губернатора Оренбургской области от 13.04.2015 № 235-ук "О типовом плане работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органе исполнительной власти Оренбургской области и типовом должностном регламенте государственного гражданского служащего органа исполнительной власти Оренбургской области, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений"
· Указ Губернатора Оренбургской области от 15.10.2015 № 791-ук "О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Оренбургской области"
· 



